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POPRVÉ VE ŠKOLNÍCH LAVICÍCH. POPRVÉ VE ŠKOLNÍCH LAVICÍCH. V V pondělí pondělí 4. 4. září poprvé usedlo ve čtyřech školách září poprvé usedlo ve čtyřech školách v v naší obci do lavic  naší obci do lavic  
68 dětí.  68 dětí.  Čtěte na straně 3.Čtěte na straně 3.

Přivítali jsme  Přivítali jsme  
prvňáčkyprvňáčky
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Výstavba kanalizace jde pomalu 
do finiše. Probíhají poslední prá-

ce na přípojkách, zaměřují se poklopy, 
budou se dosypávat krajnice, někte-
ré komunikace se ještě připravují na 
poslední letošní asfaltování a bude se 
uklízet. Intenzivně se pracuje uvnitř 
nové budovy Čistírny odpadních vod 
(ČOV), která by měla být koncem roku 
hotová. Poté začne zkušební provoz 
a pokud bude vše v pořádku, budou 
se na jaře bourat nevzhledné kruhové 
nádoby staré ČOV. Následovat budou 
terénní úpravy v okolí nové čističky 
včetně příjezdové komunikace. Po-
slední asfaltování související s kana-
lizací, především v místech, kde ještě 
probíhá výměna vodovodního řadu, 
je plánováno na květen nebo červen 
příštího roku 2024. Potom by mělo 
být definitivně hotovo.

Pokud byla někomu způsobe-
na škoda na majetku, prosíme, aby 
stručně popsal svůj problém, připo-
jil několik fotografií, uvedl kontakt 

na sebe, včetně adresy, a poslal na 
obec Ing. Frankovi krátkou zprávu 
na e-mail franko@dolnilutyne.org. 
Obec všechny podněty a připomínky 
předá stavebně technickému dozoru, 
který společně se zástupci stavební 
firmy na základě oficiálního monito-
ringu prováděného před stavbou po-
soudí jejich oprávněnost. Z minulých 
staveb víme, že většina požadavků je 
oprávněných, ale někdy se najdou i ty 
druhé. Snahou obce je, aby v příštím 
roce, když stavba bude končit, bylo 

vše v pořádku. O přesném postupu při 
napojování vás ještě budeme infor-
movat. Děkuji za pochopení.  

 
 Mgr. Pavel Buzek, 
 starosta obce

Opravy po dokončení kanalizace

Ve dnech 18. 9. – 20. 10. 
2023 je knihovna z důvodu 
revize (inventury knihov-
ního fondu) UZAVŘENA. 
Děkujeme za pochopení.

Dejte oblečení druhou šanci 

Český svaz žen vás zve na burzu podzimního odívá-
ní do velkého sálu Kulturního domu v Dolní Lutyni. 

Tradičně vybíráme a prodáváme dětské oblečení všech 
velikostí. Na podzimní burze se jedná o podzimní a zim-
ní oblečení (maximálně přijímáme 50 kusů dětského 
oblečení). V letošním roce jsme se rozhodli rozšířit na-
bídku také o dospělý sortiment (maximálně přijímáme 
10 kusů oblečení na osobu). Zastavte se za námi: 

ve středu 11. 10. 
SBĚR ODĚVŮ (8–17 hod.), PRODEJ (10–17 hod.)

ve čtvrtek 12. 10. 
SBĚR ODĚVŮ (8–17 hod.), PRODEJ (8–17 hod.)

v pátek 13. 10. 
PRODEJ  (8–13 hod.), VYÚČTOVÁNÍ (13–16 hod.)

Provětrejte skříně a dejte tak druhou šanci oblečení, 
ze kterého už vaše děti vyrostly. Jiné z něj budou mít 
užitek i radost a třeba vyberete i něco hezkého na sebe.

Více informací na tel. 604 158 142 nebo e-mailu  
petrova.pavla@email.cz. Těšíme se na vás. 

 Český svaz žen v Dolní Lutyni

POZVÁNKY NA PODZIMNÍ AKCE

Tradiční setkání jubilantů 

Také v letošním roce obec připravuje tradiční setká-
ní jubilantů obce. Občané, kteří letos oslavili nebo 

oslaví 65, 70 a 75 let, obdrželi pozvánku na 6. října 2023 
do velkého sálu kulturního domu. Pro jubilanty bude 
připraveno občerstvení, hudební doprovod a vystoupí 
taneční soubor Olšinka. Všichni jubilanti obdrží od obce 
také dáreček.  (pr)

Pojeďte s námi do divadla 

Znovu navážeme na tradici zájezdů do divadla. Při-
pravili jsme pro vás zájezd na muzikálové předsta-

vení West side story do divadla J. Myrona v Ostravě. 
Vyrážíme v pátek 17. listopadu 2023. Odjezd autobusu 
z parkoviště u kulturního domu bude v 15 hodin. Návrat 
ke kulturnímu domu cca v 19:30 hodin. Cena zájezdu 
je 350 korun (vstupné, jízdné). Pojedeme přes Zbytky 
do Ostravy. Po trase je možné domluvit nástupní a vý-
stupní místa (na zastávkách autobusu). V případě zá-
jmu o tento divadelní zájezd volejte na tel. 734 788 717 
či pište e-mail na osvetovabeseda@dolnilutyne.org,  
případně se za námi zastavte do kanceláře KD, kde 
bude možné vstupenky zakoupit.  (pr)
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V pondělí 4. září přivítaly paní učitelky poprvé ve 4 školách v Dolní Lutyni rekordní počet prvňáčků – 68 dětí. Každého 
žáčka doprovázeli jeho nejbližší – maminka, tatínek nebo prarodiče, aby mu pomohli překonat malinký strach z no-

vého. Obavy ale brzy opadly, všichni se potkali se svými kamarády ze školky, těšili se, až otevřou kornouty plné dobrot 
a budou si s paní učitelkou povídat, co zažili o prázdninách. Prvňáčky a jejich rodiče přišel přivítat pan ředitel Mgr. Marcel 
Figura a rovněž pan starosta Mgr. Pavel Buzek. Oba popřáli dětem hodně úspěchů, veselých zážitků a rodičům hlavně 
trpělivost při řešení každodenních úkolů ze školy.  Jana Josieková

Restaurace Bystroň aneb 
něco z historie budov v obci 

Jedna z posledních fungujících restaurací v obci se na-
chází v centru části Nerad přímo u hlavní cesty a bývá 

častým zastavením nejen pro místní, ale i pro kolem- 
jedoucí. Historie budovy se začala psát v druhé polovi-
ně 19. století, kdy zde předci současných majitelů posta-
vili malý rodinný domek, který později kolem roku 1914 
přestavěl pan Matias Bystroň na rodinný zájezdní hosti-
nec se sálem, šenkem a hostinskými pokoji do přibližně 
dnešní podoby. Za první republiky tudy jezdila tramvaj, 
nejvyšší povolená rychlost byla 25 km/h. Po celou dobu 
existence hostince se o něj starala rodina a dnes štafetu 
nejstarší hospody v obci drží pan Theodor Bystroň, kte-
rému místní neřeknou jinak než Teoš. 

Požádali jsme proto právě Teoše, aby nám něco 
o své restauraci řekl... 
„Pivo čepuje naše rodina na tomto místě již téměř  
110 let. Náš podnik fungoval během obou světových 
válek i v období komunismu a covidu, vždy nás po-
drželi naši hosté, kterým chceme tímto poděkovat. 
Nyní však přichází ještě těžší doba, protože již něko- 
lik měsíců hledáme kuchařku i servírku, ale nikoho 
nemůžeme sehnat.“

Jak vidíte budoucnost svého podniku?
„Vaříme od pondělí do neděle mimo jiné i pro naše 
důchodce. V podniku pracuji já s manželkou a synem 
a velmi nám pomáhají v kuchyni paní Petra a „na pla-
ce“ paní Marie. Bez jejich pomoci bychom nedokázali 
navařit ani roznést někdy i stovky jídel denně a na-
čepovat hektolitry tankového piva měsíčně pro naše  
zákazníky, na jehož kvalitě si zakládáme.“ 

Mohou vám občané nějak pomoci? 
„Jsme velmi rádi za každého hosta, ale přiznávám,  
že někdy skutečně nestíháme. S rodinou nemáme té-
měř žádné volno a naši zaměstnanci jsou na tom po-
dobně. Opravdu bychom byli rádi, kdyby se našel ně-
kdo, kdo by nám pomohl. Přestože je v našem regionu 
vysoká nezaměstnanost, nemůžeme nikoho sehnat. 
Pokud se situace nezmění, budeme muset postupně 
zkracovat provozní dobu. Kdybyste o někom věděli, 
řekněte, ať se za mnou zastaví.“ (red)

Přivítali jsme prvňáčky



strana 4 září 2023d o l n o l u t y ň s k é  n o v i n y

Sobotní odpoledne se vydařilo a na parkovišti před pekárnou vládla bezvadná atmosféra. Na sobotní odpoledne  
26. srpna připravila osvětová beseda pro děti a jejich rodiče zábavný program „Veselé zakončení prázdnin“. Děti měly 

možnost skotačit na dvou krásných skákacích hradech. Celým programem nás provázel klaun Pepino Prcek, který při-
pravil pro děti a jejich rodiče spoustu zábavných her a soutěží.

Začínalo se tancem „Macarena“, kde se nejprve rozhýbaly děti a později se přidali k tancování i jejich rodiče. Soutěžila 
tu také proti sobě dvě družstva: děvčata proti chlapcům, kde podle poroty složené z rodičů zvítězila děvčata. V dalších 
soutěžích se proti sobě utkali rodiče a děti. Všichni soutěžící i ostatní děti byli odměněni balónky. Po celé odpoledne nás 
provázela bezvadná atmosféra i umoudřené počasí.  Karin Anýžová

Letošní prázdninové Lelkování definitivně skončilo

Prázdniny jsme zakončili vesele

Čtyři pondělní dopoledne během července a srpna jsme ve víceúčelové místnosti osvětové besedy „lelkovali“ s dětmi, 
paní knihovnicí a paní ředitelkou osvětové besedy. Přečetli jsme příběh o životě v buši, naučili básničky o slonovi, 

aligátorovi, gorile a opici. Už umíme jazykolamy „Strč prst skrz krk“, „Kotě v bytě hbitě motá nitě“, „Nebylo-li libo ryby?“ 
nebo „Na cvičišti čtyři svišti sviští“.  Vyráběli jsme kočkovité šelmy z papíru. Výrobky „lelkovacích“ dětí jsou vystaveny 
do 1. listopadu v knihovně, po tomto datu si je mohou „lelkovací“ děti vyzvednout v rámci půjčovní doby knihovny.

 Karin Anýžová, knihovnice
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V sobotu 2. září proběhla na fotbalovém hřišti ve Věř-
ňovicích pod záštitou starosty obce a organizátorem 

SDH Nerad soutěž v požárním sportu o putovní pohár 
starosty obce. Soutěž za slunečného počasí proběhla ve 
třech kategoriích a to muži, ženy a staří páni (nad 35 let). 
Na start se postavilo dvanáct družstev. V kategorii starých 
pánů obsadilo naše družstvo třetí místo a vítězství oslavili 
borci z SDH Bohumín-Skřečoň před družstvem SDH Dolní 
Lutyně-střed. V kategorii žen si vítězství užila naše děvča-
ta před SDH Závada a SDH Bohumín-Skřečoň. V hlavní 
soutěži mužů se našemu družstvu bohužel nedařilo, a po 
nespojení sacího vedení měli neplatný pokus. Loňské ví-
tězství obhájilo družstvo SDH Bohumín-Skřečoň před 
SDH Dolní Lutyně-střed. Po vyhlášení výsledků následo-
valo přátelské posezení při pestrém občerstvení, které se 
protáhlo až do večerních hodin. I přes drobné technické 
potíže proběhla soutěž ve sportovním duchu, a můžeme 
se všichni těšit na příští ročník v následujícím roce. 

Chtěl bych tímto poděkovat všem, kteří se podíleli na 
přípravě této akce, včetně TJ Sokol Věřňovice za pronájem 
sportovního areálu.

 Vladimír Nemec, velitel JSDH Nerad

Dívat se na film na plátně pod širým nebem, které je 
často poseté hvězdami, rozněžní i cynika, a kdy jindy 

si užít filmové večery v letním kině než právě o prázd-
ninách? Proto jsme pro letošní léto a pro vás připravi-
li historicky první promítání v letním kině, a rovnou dvě  
projekce.

První promítání jsme si užili ve středu 19. července na 
hřišti TJ Sokol Dolní Lutyně, kdy mnozí z nás vzlétli na 
vlně nostalgie při filmu Top Gun: Maverick. Druhá pro-
jekce byla pro vás připravena v pondělí 14. srpna v areálu  
TJ Sokol Věřňovice, a to nás pobavil animák pro celou ro-
dinu Kocour v botách. A dokážete si představit kino bez 
popcornu? Ne? My také ne, proto jsme ho tu pro vás při-
pravili, ať si filmový zážitek užijete se vším všudy!

Po oba večery nám přálo počasí, hlediště byla plná 
a vaše ohlasy byly úžasné, za což jsme moc rádi. Proto se 
chystáme v příštím roce promítání zopakovat minimálně 
ve stejném množství filmových zážitků. 

 
 Erik Wybraniec, radní obce

Hasičská soutěž se vydařila Rodí se nám tady nová  
tradice letního kina?

Poznávali jsme Krakov 

Tradiční zářijový zájezd MS PZKO Dolní Lutyně se ten-
tokrát konal v sobotu 2. září. Skupina padesáti členů 

PZKO a příznivců s erudovanou průvodkyní Katarzynou 
Nivickou poznala nejzajímavější místa Krakova.

Po příjezdu do královského města s více než tisícile-
tou historií všichni dostali sluchátka pro lepší komunikaci 
a pak následovala procházka po nábřeží pod královským 
hradem Wawel. 

Zde se účastnici setkali s pověstným drakem, který 
všechny přivítal chrlením ohně a vydali se na samotný 
hrad s wawelskou katedrálou. Pokračovali Královskou 
cestou až na hlavní náměstí Rynek Główny se slavnou 
tržnicí Sukiennica a kostelem Panny Marie. V marián-
ském kostele návštěvníci obdivovali slavný historický 
oltářní obraz od Veita Stosse, který vznikl v letech 1477–
1489 a je 13 metrů vysoký a 11 metrů široký. 

Na Hlavním náměstí v Krakově byly k vidění koňské 
povozy, ženy v krakovských krojích, holubi, přeplněná 

tržnice Sukiennica ze 13. století, kde se dnes nachází ve 
dvou řadách 55 obchodů se šperky a suvenýry.

Krakov je jedním z nejkrásnějších a nejnavštěvovaněj-
ších měst Polska a paní průvodkyně byla milá, operativní, 
znalá terénu i historie navštívených památek. Účastníci 
jí za poutavou cestu do minulosti poděkovali potleskem.

 Maria Sztwiertnia



srpen 2023 strana 6s p o l e č e n s k á  k r o n i k a

V měsícI srpnu oslavili naši spolu- 
občané svá narozeninová výročí – 94, 
93, 92 a 80 let:

Ludmila KONVIČKOVÁ 
Wanda MEKY 

Libuše BŘEZNÁ 
Marie SLADECZKOVÁ

Všem oslavencům přejeme hlavně 
pevné zdraví, osobní spokojenost  
a pohodu do dalších let.
— — — — — — — — — — — — — —

Výročí zlaté svatby, tj. 50 let 
společného života, si připomněl man-
želský pár 

Josef a Jiřina BRZYSZKOWŠTÍ 
z Dolní Lutyně. 

Připojujeme se s gratulací a přejeme 
jim ještě hodně společně prožitých let 
ve zdraví a pohodě.

Rozloučili jsme se s našimi občany:
Jiřina KRAJČOVÁ (*1930) 
Albert GRZEBIEŃ (*1929) 
Miroslav RICHTER (*1947) 
Břetislav HOLUŠA (*1956) 

Všem pozůstalým vyjadřujeme upří- 
mnou soustrast.

Kdo Tě měl rád,  
nezapomene,

kdo Tě znal,  
ten vzpomene.

Dne 1. září 2023 jsme si 
připomněli nedožitých 100 let pana

Miloslava FIGURY
a zároveň jsme 23. února 2023 vzpo-
mněli 17. smutné výročí jeho úmrtí.

Vzpomínají dcera Jiřka s rodinou,  
synové Zdeněk a Radomír s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — — —
Kdo Tě měl rád,  
nezapomene,
kdo Tě znal,  
ten vzpomene.

Dne 13. září 2023 uply-
nul rok od chvíle, kdy nás opustila 
paní

Soňa BABIŠOVÁ.
— — — — — — — — — — — — — — —

Co vděkem za lásku  
a péči Tvou

Ti můžu ještě dát?
Hrst krásných květů

a pak jen tiše  
vzpomínat.

Dne 17. září 2023 jsme si připomněli 
3. smutné výročí, kdy nás náhle a na-
vždy opustil můj milovaný manžel

Marek IVAN (OK2VVD).

S láskou vzpomíná manželka Lenka.
— — — — — — — — — — — — — — —
Chtěli bychom  
vzpomenout na  
naši milovanou  
maminku, tchyni,  
babičku a prababičku
 
Vandu 
LUKAŠČIKOVOU, 
která by v září 2023 oslavila 79. naro-
zeniny. Moc nám chybíš. 

Dcera Dagmar, zeť Jaroslav, vnučka 
Petra a Pavlína, pravnučka Michalka.

Dne 30. srpna 2023 
oslavila krásných 93 let 
naše milovaná mamin-
ka, babička a teta, paní

Wanda MEKY.
 

Hodně  zdraví a rodinné pohody do 
dalších let přeje dcera Jana s manže-
lem, syn Aleš, vnučka Kateřina a vnuk 
Petr s manželkou. 
— — — — — — — — — — — — — — —
Dne 4. října 2023 oslaví 
krásné 65. výročí svat-
by naši milovaní rodiče 
a prarodiče 

Anna a Karel 
ŠAFRÁNKOVI.

Ještě hodně krásných chvil v rodin-
ném kruhu přejí Luboš, Míša, Jakub, 
Filip a Kamil.

VZPOMÍNKY
Hvězdy Ti nesvítí,  

slunce nehřeje,
už se k nám nevrátíš,  

už není naděje.
Prázdný je domov, 

smutno je v něm,
cestička k hřbitovu zůstala jen. 

Jak tiše žila, tak tiše odešla.
Skromná ve svém životě,
tichá ve svých bolestech.

Dne 23. září 2023 jsme si připomněli 
12. smutné výročí úmrtí paní

Sidonie PIKOLOVÉ.

S láskou vzpomínají synové a dcera  
s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — — —

Co osud vzal, to nevrací,
i když nám srdce krvácí.

Ta rána stále bolí,
zapomenout nám  

nedovolí.

Dne 10. dubna 2023 jsme si připomně-
li 7. smutné výročí úmrtí naší milova-
né maminky, babičky a prababičky,  
paní

Viery LIGOCKÉ z Dolní Lutyně.
Zároveň 6. července 2023 jsme si 
připomněli její nedožité 88. naroze- 
niny.

Dne 17. června 2023 
jsme si připomněli  
21. výročí, kdy nás 
navždy opustil náš 
milovaný tatínek  
a dědeček, pan

Jan LIGOCKI
a 11. srpna 2023 jsme vzpomněli jeho 
nedožitých 95 let.

S láskou vzpomíná dcera Radmila  
s rodinou, synové Milan s rodinou  
a Miroslav s rodinou. Děkujeme za  
tichou vzpomínku.

VZPOMÍNKY

ROZLOUČILI JSME SE

BLAHOPŘÁNÍ

Informujeme naše čtenáře, že pří-
spěvky do říjnového vydání spole-
čenské kroniky přijímáme nejpoz-
ději do 5. října 2023.  
 Redakce

VÝROČÍ
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Tak, jak z Tvých očí 
zářila láska a dobrota, 

tak nám budeš chybět 
do konce života.

Se zármutkem ozna-
mujeme všem blízkým, že nás dne 
11. září 2023 navždy opustila moje 
maminka a babička, paní

Anna LALÍKOVÁ,
která dne 18. srpna 2023 oslavila 
své 81. narozeniny. 

Za tichou vzpomínku děkuje celá  
rodina.

Dědo, nedělej si 
z toho nic, že zase 
je Ti o rok víc, 
pořád máš šmrnc, 
jiskru v oku, kolik, 
že Ti je to roků?

Dne 22. září 2023 oslavil své 85. na-
rozeniny můj otec a dědeček, pan

Štefan LALÍK.

K Tvému jubileu chceme Ti, Štefa-
ne, přát, ať štěstí a láska Tě provází  
napořád. Dcera Lenka s Martinem, 
Natálie, Jakub, Vojtěch a rodina 
Adámkova.

Manželé LALÍKOVI společně pro-
žili šťastných 63 let. 

OZNÁMENÍ

BLAHOPŘÁNÍ

Zajímavým zpestřením na letošní 
okresní výstavě drobného zví-

řectva pořádané poslední srpnový 
víkend v areálu Jiřinky byly ukázky 
sportovní disciplíny zvané Králičí hop. 
Se svými „závodníky“ se představi-
la sedmnáctiletá Marie Kozubková 
z Havířova, která se této zálibě věnuje 
už šestým rokem. 

Návštěvníky výstavy bavili  
skákající králíci

Jak takové skákání vypadá a jak 
králíka donutíte skákat na povel? Pře-
kážka pro skok do výšky je prakticky 
stejná jako pro parkúr, samozřejmě 
je menší a s nastavitelnou výškou. 
Skok do dálky potřebuje jen odrazo-
vou čáru. „Králíka mám na vodítku, 
ale jen proto, aby se v tom případ-
ném mumraji neztratil nebo neute-
kl. Králík se rozebíhá tři metry před 
překážkou, na skok do výšky i do 
dálky a ke skoku ho vyzývám hla-
sovým povelem. Všichni králíci ne-
jsou stejní. Obecně je skákání baví,  
ale některé ještě víc, když jim za 
překážku položíte něco na zub,“ 
směje se Marie. 

Disciplínu Králičí hop začala tréno-
vat s králíkem, o kterého se původně 
starala její sestra. „Už mě nebavi-
ly jen povely, a tak jsem se začala 
věnovat hopu. Hodně jsme k tomu 
musela načíst a sledovat videa.  
První překážku mi taťka vyrobil 
v roce 2017,“ vzpomíná Marie.

Letos v březnu se zúčastnila Mis-
trovství republiky v Hlinsku, kde její 
králík skočil rekordních dva a půl me-
tru. Do světového rekordu mu chybí 
ještě 55 centimetrů. „Svůj rekord do 
výšky (107 cm) skočil letos hned na 

dvou závodech,“ dodává Marie, která 
na výstavě v Dolní Lutyni předvedla 
návštěvníkům několik svých svěřen-
ců.

Pro sportovní disciplínu zvanou 
Králičí hop je speciálně vyšlechtěno 
plemeno Sportovní králík. Je menší, 
má kratší uši a je zavalitější. Soutěž-
ní dvojice závodí celkem ve čtyřech 
disciplínách: v rovinné dráze, parku-
ru, skoku vysokém a skoku dalekém. 
Česká republika patří mezi nejúspěš-
nější země v tomto sportu. Mistrov-
ství republiky se letos konalo už poje-
denácté.  (red)



strana 8 září 2023d o l n o l u t y ň s k é  n o v i n y

Nevíte, co je to skyrunning? Nevadí, jedná se o relativně 
nový druh sportu, v podstatě extrémní horský běh v pří-

rodě, při kterém závodníci překonávají nadmořskou výšku 
minimálně 2000 metrů, stoupání dosahuje alespoň 30 pro-
cent a náročnost nepřesahuje II. stupeň horolezecké klasifi-
kace obtížnosti. Poslední mistrovství světa se konalo počát-
kem srpna 2023 ve Středních Apeninách, v italském středisku 
Gran Sasso. Bojovat o medaile přijeli běžci z 31 zemí světa.

Za českou výpravu se 
zúčastnil také Jan Wita 
z Dolní Lutyně, který zá-
vodil v kategorii 17–18 
let ve dvou disciplínách. 
Jako první se konal tzv. 
Vertical kilometer. Jde 
o závod v běhu do kopce, 
kde se na krátké vzdále-
nosti překoná převýšení 
1 km (v Gran Sassu šlo 
o 3,5 km s převýšením 
1033 m) a Honza skončil 
na 6. místě s časem 44:05 
min. 

Díky tomu měl velké očekávání ve své druhé „silněj-
ší“ disciplíně, a to v závodě SkyRace (13 km s převýšením 
1300 m). Celý závod se držel v první desítce, těsně před 
cílem zabojoval a seběhem, někdy až za hranou rizika, se 
dostal na bronzovou pozici. Za sebou tak tento běžec, od-
chovaný a trénovaný v beskydských kopcích, nechal i zku-
šené alpské běžce. Předstihli jej pouze dva Španělé. S ča-
sem 1:35:57 tak přivezl sedmnáctiletý Jan Wita bronzovou  
medaili.

Honzovi a všem, kteří se na úspěchu podíleli, gratuluje-
me, přejeme mnoho úspěchů a držíme palce v dalších zá-
vodech. 

 (red)
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Honza Wita přivezl bronz  
z mistrovství světa juniorů 

Stříbro a bronz přivezli z červencového mistrovství Ev-
ropy v silovém trojboji masters federace EPF, které se 

konalo v Plzni. Za TJ Viktorie Bohumín startoval Martin Tu-
rek, kategorie M2 (50–60 let) do 83 kg. 

Na vrcholný evropský šampionát v powerliftingu ve 
vybavení (EQUIP) se nominovalo celkem 168 závodníků, 
z toho 16 českých reprezentantů. Martin Turek dal dřep vý-
konem 232,5 kg (malá bronzová medaile), bench 182,5 kg 
(malá stříbrná medaile), pozved 195 kg, celkově 610 kg 
a šesté místo. Soupeře měl z Dánska, Německa, Finska, 
Norska a Švédska. 

V hodnocení národů Martin spolu s Karlem Radou,  
Janem Hetou a Janem Pincem získali pro ČR v kategorii M2 
stříbrnou medaili.  (red)

Siláci přivezli z „Evropy“ medaile. Martin Turek stříbrný


